
 
 

 
 

                  
 
 

 

 
 

 

 
Proiect finanţat de 
UNIUNEA EUROPEANA 

 
 
Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 
27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere 
ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare 
durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. 
Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările 
şi popoarele de dincolo de graniţele ei. 
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Cel puţin 100 de ONG-uri din judeţul Iaşi vor beneficia gratuit în 2007 de 
serviciile Centrului de Resurse 

 
 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany derulează în Iaşi începând cu 1 decembrie 2006 proiectul 
“Consolidarea şi extinderea Centrului de Resurse pentru ONG-uri”, finanţat de Uniunea Europeană prin 
programul PHARE 2004 componenta Dezvoltarea Sectorului ONG. Contributia PHARE in acest proiect este 
de 29990 euro. 
 
Proiectul isi propune cresterea capacitatii institutionale, operationale si vizibilitatea sectorului ONG din 
judetul Iasi  prin consolidarea Centrului de Resurse Bethany si extinderea grupului tinta si a domeniului sau 
de activitate de la servicii specifice protectiei copilului la servicii destinate sectorului non-profit in ansamblu. 
 
Proiectul va furniza servicii de informare, consultanţă, instruire, promovare ONG şi voluntariat pentru 100 de 
organizaţii neguvernamentale, în scopul consolidării organizaţionale şi a îmbunătăţirii imaginii publice a 
sectorului ONG. 
 
Serviciile vor fi oferite gratuit organizaţiilor beneficiare, datorită contribuţiei Uniunii Europene, a Fundaţiei 
Serviciilor Sociale Bethany şi a partenerilor de proiect, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului şi Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi. 
 
Beneficiarii directi vor fi organizaţiile participante la sesiunile de instruire propuse în cadrul proiectului, la 
buletinul inlormativ on-line şi la cele trei evenimente de promovare a sectorului ONG: „Gala Voluntarilor”, 
„Săptămâna Naţională a Voluntariatului” şi „Forumul ONG”, dar si a celor 200 de voluntari care vor fi 
recrutati, instruiti şi implicaţi in activităţile ONG-urilor. 
 
 
Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să ne contactaţi la sediul Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, biroul 
zonal Iaşi, str. Fulger nr. 11, etaj 2, sau la telefon/fax 0232 278535, 279856, persoană de contact Irina 
Volcinschi, e-mail irinavol@bethis.dntis.ro. 
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